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 Încheiat astăzi 27 februarie 2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local 

Subcetate, convocată la sediul Căminului Cultural Subcetate, din comuna Subcetate, satul 

Subcetate, str. Protopop Vasile Urzică, nr. 1, Sala de ședințe. La lucrările şedinţei d-nii 

consilieri au fost convocaţi conform Dispoziţiei primarului nr. 19/21.02.2025. S-au prezentat la 

lucrările ședinței consiliului local 11 consilieri.  

 D-nii consilieri sunt de acord ca preşedinte de şedinţă să fie domnul consilier Cotfas 

Dan, care a fost propus să fie preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive, începând cu 

luna februarie 2025.  

Secretarul general al comunei Subcetate anunță că nu au fost formulate amendamente 

de fond sau de formă asupra proiectelor de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi. 

 Se prezintă proiectul ordinii de zi. Având în vedere că o fost omisă înscrierea în proiectul 

ordinii de zi și având în vedere situația urgentă pentru informare, domnul primar propune 

suplimentarea ordinii de zi cu: 

1.Informare privind programul anual al achizițiilor publice pentru anul 2025.  

D-nii consilieri sunt de acord cu proiectul ordinii de zi inclusiv cu propunerea domnului 

primar fiind aprobat cu 11 voturi pentru. Propun ca informarea privind programul anual al 

achizițiilor publice pentru anul 2025 să fie prezentată înainte de punctul Cereri, întrebări, 

interpelări.  

 Secretarul general al comunei Subcetate supune la vot Procesul verbal al şedinţei 

anterioare a Consiliului local din data de 31 ianuarie 2025. D-nii consilieri prezenţi sunt de 

acord cu forma şi conţinutul Procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este aprobat cu 11 

voturi pentru. 

 Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local. Dl preşedinte de 

şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au 

fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat 

inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină 

cineva în legătură cu materialul prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 

14/2025 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind alocarea fondurilor necesare pentru copiii și pentru adulții 

instituționalizați din unitatea administrativ teritorială a comunei Subcetate. Dl preşedinte 

de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au 

fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat 

inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină 

cineva în legătură cu materialul prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 

15/2025 privind alocarea fondurilor necesare pentru copiii și pentru adulții 

instituționalizați din unitatea administrativ teritorială a comunei Subcetate. 



Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea bugetului anual de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 

propus de către Ocolul Silvic Lunca Bradului, Direcția Silvică Mureș. Dl preşedinte de 

şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au 

fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat 

inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină 

cineva în legătură cu materialul prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 

16/2025 privind aprobarea bugetului anual de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 

propus de către Ocolul Silvic Lunca Bradului, Direcția Silvică Mureș. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 5 de pe ordinea de zi: Informare 

privind programul anual al achizițiilor publice pentru anul 2025. Domnul primar spune că 

se va discuta din nou în cadrul ședinței în care se va aproba bugetul local pentru anul 2025. 

Domnul consilier local Rizea Ion spune că programul este amplu și sunt propuse o mulțime de 

lucruri Trebuie văzut care anume sunt prioritare. Un proiect prioritar este cel pentru panouri 

fotovoltaice. S-ar rezolva problema iluminatului public și ar rămâne bani pentru funcționarea 

sistemului de apă-canal. Sunt diverse propuneri ale domnilor consilieri cu privire la progranul 

anual al achizițiilor publice. Domnul primar spune că a notat aceste propuneri și oricum se va 

discuta din nou înainte de aprobarea bugetului local.   

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi: Cereri, 

întrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Rizea Ion spune că pe terenul de sport este o lampă care nu 

luminează în direcția potrivită și întreabă ce se va rezolva cu acea clădire de la locul de joacă. 

Aduce în discuție problema cu indicatoarele de circulație și propune să fie strâns pământul de 

lângă Centrul de Plasament care a fost scos în drum de pe proprietatea domnului Deac. Domnul 

primar spune că magazia la care se face referire este corp comun cu remiza. Trebuie 

documentație topografică.  Domnul consilier local Hârlav Cătălin-Vasile propune ca la la 

viitoarele branșamente care se vor face pentru apă-canal la persoanele cu venituri mici să fie 

utilizat utilajul instituției. Să fie găsită o modalitate pentru a se achita numai taxa pentru 

carburant. Propune ca la izvorul de pe Călnaci să fie pus un robinet. Propune să se găsească o 

soluție pentru a da Căminul Cultural pentru închirierea în baza unei taxe pentru nunți, botezuri, 

etc. Propune înrolarea Primăriei în sistemul ghișeul.ro . Propune alocarea de sume pentru 

achiziția sau închirierea unui aparat SGR. Domnul primar spune că există o taxă stabilită în care 

este inclus și prețul carburantului. Tariful de închiriere este stabilit pentru o oră. Domnul 

consilier local Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu spune că întradevăr ar fi un lucru bun dar trebuie văzut 

cum se poate face legal și care este modul de a identifica cetățeanul vulnerabil. Domnul 

viceprimar spune că este imposibil să fie pus un robinet la izvorul de pe Călnaci. Dă explicații. 

Domnul primar spune că sala de spectacole a Căminului Cultural are mobilier în dotare care 

corespune destinației actuale. Pentru înrolarea în sistemul ghișeul.ro va solicita o ofertă care o 

să fie prezentată domnilor consilieri. Cu privire la aparatul SGR se va discuta și la ședința 

următoare în care se va aproba bugetul local. Domnul consilier local Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu 

propune să fie avut în vedere achiziția indicatoarelor de circulație. Solicită să fie verificat 

izvorul de pe lângă Drumul Județean care nu are capac. Domnul primar spune că se va rezolva. 

Domnul consilier local Cotfas Dan propune să fie verificat modul de amplasare a indicatoarelor 

de circulație. De asemenea să fie verificate indicatoarele de străzi. Sunt unele legate cu sârmă 

de stâlp. Să fie pus accent pe curățenia în localitate. De insistant pentru rezolvarea problemei 

cu sala de sport. Sunt copii care vor să meargă la licee ale MAPN și nu au unde să exerseze 

probele. Domnul consilier local Hârlav Cătălin-Vasile sugerează ca indicatoarele să fie plasate 

corect iar cetățenii să fie informați pentru a monta cutii poștale și de asemenea să afișeze 

numărul de casă. Domnul consilier local Popa Petru Cristian întreabă dacă mai sunt lucrări la 



școală. Întreabă dacă nu se mai poate face o reașezare a spațiilor. Doamnele directoare au propus 

compartimentările. Domnul primar spune că lucrările sunt gata dar probabil se lucrează la 

sistemul de supraveghere. Până la expirarea garației nu se poate intervenii asupra 

compartimentărilor.  

   Nu mai sunt probleme de discutat şi domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa 

închisă. 

 

              Preşedinte de şedinţă                                           Întocmit 

                       Cotfas Dan                                                                Secretar general  

                                                         Sbanca Mariana-Doina 

 


